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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 19ª SESSÃO SOLENE, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, “CASA 
DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 19 DE SETEMBRO DE 2023. 

 
Presidente : Fabiana Gomes 
Secretário : Saulo Noronha 

   

Às 19h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem 

a presente Sessão os Srs. Vereadores Afonso Avelino (Rui da Ceasa), Aldo 

Cabral, Alexandre Pereira da Silva (Alexandre do Sindicato) e Janduy Ferreira 

Leite. Deixam de comparecerem a presente Sessão os Vereadores Carol 

Gomes, Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira), Marinaldo Cardoso e Pr. 

Luciano Breno, (CONFOME JUSTIFICATIVA EM ANEXO). A Senhora 

Presidente convida o Vereador Alexandre Pereira da Silva (Alexandre do 

Sindicato) para fazer a leitura de Salmos 25:15 que fala assim: “Os meu olhos 

estão continuamente no Senhor, pois ele tirará meus pés da rede”. Aberto 

os trabalhos o Exma. Sra. Presidente convida para a Mesa dos Trabalhos: - Pr. 

José Vieira Sobrinho; - Pr. Euder Marques; - Daniel Carlos Arruda, amigo do 

homenageado representando a Igreja Assembleia de Deus; - Pr. Marcelo Farias; 

- Evangelista Ricardo Meneses; - Marta Lima de Arruda Bezerra, esposa do 

homenageado; - Pastor Ednilson de Lima Bezerra, homenageado. EM 

SEGUIDA, A EXMA. SRA. PRESIDENTE INFORMA QUE A PRESENTE 

SOLENIDADE TEM POR FINALIDADE ATENDER PROPOSITURA DO 

VEREADOR SAULO NORONHA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA 

CAMPINENSE AO PASTOR EDNILSON DE LIMA BEZERRA. 
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PROSSEGUINDO, A SRA. PRESIDENTE FABIANA GOMES PASSA A 

PALAVRA PARA O SECRETÁRIO QUE FAZ REGISTROS DE PRESENÇAS, 

BEM COMO DE AUSÊNCIAS À PRESENTE SESSÃO. NA SEQUÊNCIA, O 

EXMA. SRA. PRESIDENTE CONVIDOU O AUTOR DA PROPOSITURA PARA 

JUSTIFICAR A MESMA. UTILIZANDO-SE DA TRIBUNA, O VEREADOR 

SAULO NORONHA SAUDOU TODOS OS PRESENTES, E CITOU ROMANOS 

13:7 QUE DIZ ASSIM: “DÊEM A CADA UM O QUE DEVEIS. A QUEM 

TRIBUTO, TRIBUTO; A QUEM IMPOSTO, IMPOSTO; A QUEM TEMOR, 

TEMOR; A QUEM HONRA, HONRA”. FILHO DE INÁCIO AUGUSTO 

BEZERRA E EUNICE DE LIMA BEZERRA, NATURAL DE GRAVATÁ, 

PERNAMBUCO. CASADO COM MARTA LIMA DE ARRUDA BEZERRA E 

TENDO COMO FILHO EDNILSON AUGUSTO LIMA DE ARRUDA BEZERRA. 

CHEGOU EM CAMPINA GRANDE EM 1988, DESIGNADO PELO COMANDO 

DO EXÉRCITO BRASILEIRO, POR MERITOCRACIA, PELO TÉRMINO DO 

CURSO DE INFANTARIA REALIZADO NA ESCOLA DE SARGENTO DAS 

ARMAS – ESA, AFIM DE DAR CONTINUIDADE A SUA FORMAÇÃO NO 31º 

BIMTZ. DESDE ENTÃO, PASSOU A FAZER PARTE DAS ATIVIDADES DO 

MUNICÍPIO COMO MILITAR E COMO EVANGÉLICO. NO INÍCIO, COMEÇOU 

A PARTICIPAR DA CONGREGAÇÃO DO JOSÉ PINHEIRO DA IGREJA 

EVANGÉLICA ASSEMBLEIA DE DEUS EM CAMPINA GRANDE. TENDO 

COMO PRIMEIRO PASTOR DIRIGENTE O PASTOR FRANKLYN BERNARDO 

E O PASTOR PRESIDENTE A ÉPOCA DE SAUDOSA MEMÓRIA FRANCISCO 

PACHÊCO DE BRITO. EM 1991 FOI DESIGNADO PELO PASTOR 

PRESIDENTE PARA SER VICE-PRESIDENTE DA CONGREGAÇÃO NO 

CATOLÉ. EM 1995 E 1996 MAI UMA VEZ FOI DESIGNADO VICE-

PRESIDENTE DA CONGREGAÇÃO DO JARDIM PAULISTANO DA IGREJA 

EVANGÉLICA ASSEMBLÉIA DE DEUS DE CAMPINA GRANDE 

JUNTAMENTE COM O IRMÃO VIEIRA, HOJE PASTOR E O PRESBÍTERO 

PAULO. EM 1997 FOI DESIGNADO PARA A CONGREGAÇÃO DO ROSA 

CRUZ DA IGREJA ASSEMBLÉIA DE DEUS AONDE REALIZOU UM 
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TRABALHO DE EVANGELIZAÇÃO E AÇÃO SOCIAL NAQUELE BAIRRO. 

ALÉM DE SUA VIDA ENGAJADA AOS SERVIÇOS DA PÁTRIA, DURANTE 10 

ANOS NO 31º BIMTZ DEDICOU-SE AO ESTUDO, PROCURANDO MAIS 

CONHECIMENTO, QUE SERVISSE PARA A VIDA PROFISSIONAL COMO 

PARA DIRIGENTE CONGREGACIONAL. CURSANDO ADMINISTRAÇÃO NA 

UNIVERSIDADE ESTADUAL DA PARAÍBA. ENTRE O BIÊNIO DE 2015 E 

2016, ESTEVE A FRENTE DA CONGREGAÇÃO DO ROSA CRUZ, ROSA DE 

SARON, O QUAL DESENVOLVEU TRABALHOS EVANGÉLICOS E SOCIAIS 

AFIM DE APOIAR A COMUNIDADE AONDE A IGREJA ESTÁ INSERIDA. EM 

2017 FOI DESIGNADO PARA DIREÇÃO DA CONGREGAÇÃO DA 

LIBERDADE I – NOVA JERUSALÉM. SEMPRE ATENTO AO CHAMADO, 

REALIZOU CRUZADAS, CULTOS AO AR LIVRE, AÇÃO SOCIAL, 

EVANGELISMOS NOTURNO NO CENTRO DE CAMPINA GRANDE E NOS 

DISTRITOS APOIANDO OUTROS PASTORES DA CONVENÇÃO EM 

CAMPINA GRANDE. DEMONSTROU SEMPRE O AMOR PELAS PESSOAS E 

BUSCOU SE CAPACITAR E DE CAPACITAR OS MEMBROS DAS 

CONGREGAÇÕES EM QUE ESTEVE À FRENTE. A EXEMPLO DO CURSO 

DE CAPACITAÇÃO PARA PROFESSORES DA ESCOLA BÍBLICA 

DOMINICAL; CAPACITAÇÃO DE GRUPOS FAMILIARES E REALIZAÇÃO DE 

AÇÃO SOCIAL, PRIORIZANDO O EVANGELISMO PAR ALCANÇAR 

ÀQUELES QUE ESTAVAM À MARGEM DA SOCIEDADE, PRINCIPALMENTE 

AQUELES QUE HABITAVAM AS VIELAS DAS PRAÇAS E NAS RUAS DA 

NOSSA CIDADE. REALIZANDO MESTRADO E DOUTORADO NA ÁREA 

TEOLÓGICA. NA SEQUÊNCIA, O VEREADOR SAULO NORONHA, 

PROCEDEU A ENTREGA DA JUSTA HONRARIA AO PASTOR EDNILSON DE 

LIMA BEZERRA, CONCEDENDO O TÍTULO DE CIDADANIA CAMPINENSE. 

PROSSEGUINDO, PROFERIRAM HOMENAGENS O VEREADOR 

ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA (ALEXANDRE DO SINDICATO), O 

PASTOR EUDER MARQUES, O SEU FILHO EDNILSON AUGUSTO LIMA DE 

ARRUDA BEZERRA. AO FINAL O HOMENAGEADO FAZ USO DA TRIBUNA, 
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ENFATIZANDO A IMPORTÂNCIA DE RECEBER TÃO IMPORTANTE 

HONRARIA, DIZENDO SER UM DOS MOMENTOS MAIS IMPORTANTES DE 

SUA VIDA. AGRADECENDO A DEUS POR ESTA OPORTUNIDADE, A SUA 

ESPOSA, AOS FAMILIARES, AMIGOS E IRMÃOS EVANGÉLICOS. 

ENFATIZOU QUE DESDE O PRIMEIRO DIA QUE SE APRESENTOU A 

CIDADE DE CAMPINA GRANDE, FOI MUITO BEM RECEBIDO. DESTACOU 

QUE TODA E HONRA E GLÓRIA É PARA DEUS. ENCERROU DESTACANDO 

SUA EMOÇÃO E GRATIDÃO, SENTINDO-SE ORGULHOSO DE SER 

CIDADÃO CAMPINENSE. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE 

ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM 

GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não existindo mais nada à tratar a Exma. 

Sra. Presidente encerra a presente Sessão, convidando para a próxima 

ordinária em local e horas Regimentais. Sala das Sessões da Câmara Municipal 

de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada em 19 de setembro de 

2023. 

 

  

 

 

 

 

          Presidente                                                         1º Secretária 

 

 

 

 

HAT/... 


